PACYET CTPAXOBOYHBIX PENbCOBbLIX MAKETOB

CmpaxoBoskil penscobuii naken Pq Cqém QJUHB CMPAxo BDOUHO20
pefibcobozo nakema Ha [1K220+1/,57
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i paduyeckul pacyem Buidopa cmpaxoBoynozo penbcoBozo nakema:
=1 1" =11 =1 1" =1 1" =1 1= =T 1" 1. B=d/2+(h+d/2)xtq(45-¢/2) < 6,25 M - npuMeHumb cmpaxoBoyHsIl
'] penbcoBbil nakem dauHol 12,5 Mempo®

2. B=d/2+(h+d/2)%tq(45-0/2) > 6,25 M - npuMeHumb cmpaxoBoyHbil
penbcoBuid nakem dauxol 25 Mempo

B=d/2+(h+d/2)*tq(45-0/2)

B-wupuHa Mynb@bl ocedaHus M, om ocu ckBaxuHsl

Ot cKBAXUHb 2 d-Haudonswul duamemp pacwuperus ckBaxumsi (BypoBozo kawana), M;
h-2nyduna 3anoxeHus cBoda ckBaxuwsl om noBepxHocmu, M;

B ®- y2o0n BHumpeHHe20 mpeHus 2pyHma, 2pad.

MoBepxHocmb 2pyHma d= 120

DO AC)

h= 4.00

tgl45-10/2)=tg31°=0,84

B=d/2+(h+d/2)%0.84

B=1.20/2+(£.00+1.20/2)%0.8L

B= 446

L Bbbog : Ha ocHoBaHnuu npobegeHHoz0 pacyema npumeHumb
cmpaxobourbd ycunubarowud nakem gauHod L=12,5 ™.

5| L=|us

* pacyem ¢ npousBodumcs u3 pacyema Haudonee
HednazonpusmHbIX ycnobud m.e. 2AUHbI.

[ pyHm Yzon BHympenHezo mpenust (¢)

MecyaHHble 2pyHmbl

paBenucmele KpynHble 38-43
CpedHel kpynHocmu 35-40
Menkue 28-38
Mbinebamsle 26-36

MbineBamo-2auHucmble 2pyHMb

Cunecu 18-30

Cy2nuHku 12-26

[ nUHbI -2
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РАСЧЁТ СТРАХОВОЧНЫХ РЕЛЬСОВЫХ ПАКЕТОВТ СТРАХОВОЧНЫХ РЕЛЬСОВЫХ ПАКЕТОВ
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Расчёт длины страховочного т длины страховочного рельсового пакета на ПК220+17,32 
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/2)=tg31 =0,84tg31 =0,8431 =0,84=0,84
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Вывод : на основании проведенного расчета применить страховочный усиливающий пакет длиной L=12,5 м.


	Листы и виды
	8. СРП


